Общественный совет при Департаменте Росгидромета по ПФО
Протокол № 3
г. Н. Новгород







20 сентября 2018 г.

Выездное заседание с участием представителей администрации г. Саров 
В заседании приняли участие члены Общественного совета:
Блинов Виктор Георгиевич

Созонтьева Татьяна Сергеевна

Лаптев Лев Александрович

Соколов Николай Георгиевич

Соткина Светлана Александровна

Приглашенные:


Соколов Владимир Владимирович – начальник Департамента Росгидромета по ПФО

Катцов Владимир Михайлович – директор ФГБУ «Главная геофизическая обсерватория им. А.И. Воейкова»

Шляпугина Людмила Николаевна – первый заместитель директора Департамента городского хозяйства Администрации г. Сарова

Морозова Ирина Евгеньевна – заместитель начальника управления инженерной инфраструктуры и охраны окружающей среды Департамента городского хозяйства Администрации г. Сарова


Васильченко Сергей Сергеевич – заместитель Главного инженера ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ» по РБ – начальник отделения 43

Китина Татьяна Петровна – директор МБДОУ «Станция юных натуралистов»

Сотрудники:

- Департамента Росгидромета по ПФО

- Администрации г. Саров

- ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ»

- МБДОУ «Станция юных натуралистов»

Повестка заседания Общественного совета:

- Мероприятия по охране окружающей среды на территории города Сарова

- Обеспечение экологической безопасности в Федеральном ядерном центре

- Сотрудничество станции юннатов с организациями Росгидромета
По первому вопросу повестки дня: - слушали Морозову И.Е. – заместителя начальника управления инженерной инфраструктуры и охраны окружающей среды Департамента городского хозяйства Администрации г. Сарова

Решили отметить: 
- положительную инициативу Департамента Росгидромета по ПФО по организации совместного заседания Общественного совета с Департаментом городского хозяйства администрации г. Саров с целью ознакомления и обмена опытом по вопросам обеспечения гидрометеорологической безопасности и охраны окружающей среды и выработке рекомендаций по развитию взаимодействия между организациями Росгидромета и муниципальными образованиями, находящимися на территории ПФО.
Рекомендовать:

Департаменту городского хозяйства Администрации г. Сарова:


- организовать работу по подготовке проекта по оценке гидрометеорологических факторов и изменения климата по состоянию биотики лесопаркового хозяйства  муниципального образования города Сарова и через Нижегородское региональное отделение Русского географического общества, Министерство экологии и природных ресурсов Нижегородской области, Нижегородскую областную организацию Всероссийского общества охраны природы проработать вопрос по получению гранта на проведение этой  работы.

ФГБУ «Главная геофизическая обсерватория им. А.И. Воейкова»:

- оказывать администрации г. Саров необходимую научно-методическую помощь и информационную поддержку при подготовке проекта и его последующей реализации.

По второму вопросу повестки дня «Обеспечение экологической безопасности в Федеральном ядерном центре» слушали Васильченко С. С. – заместителя Главного инженера ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ» по РБ – начальника отделения 43
Решили рекомендовать:
ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ»
- обратиться в Департамент Росгидромета по ПФО за оказанием поддержки в обновлении нормативно-методической базы организации и проведения радиационного мониторинга, используемой в Росгидромета, для учета в работе ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ» по контролю радиационной обстановки муниципального образования города Сарова.

Департаменту Росгидромета по ПФО:

- обратиться в ФГБУ «НПО «Тайфун», ФБГУ «ГГО», ФГБУ «ГХИ» с просьбой о включении ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ» в список организаций рассылки ежегодников по состоянию окружающей среды и ее загрязнения (атмосферный воздух, поверхностные воды суши, радиационная обстановка).
По третьему вопросу повестки дня «Сотрудничество станции юннатов с организациями Росгидромета» слушали Макееву М. А. – заместителя директора МБДОУ «Станция юных натуралистов»

Решили рекомендовать:
-Департаменту Росгидромета по ПФО продолжить оказывать нормативно-методическую помощь в организации экологической тропы  и различных экологических программ МБДОУ «Станция юных натуралистов», а также другим экологическим образовательным учреждениям Приволжского федерального округа, в случае их заинтересованности в организации аналогичной работы.
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