Итоги работы с обращениями граждан в 2022 году

Департаментом Росгидромета по Приволжскому федеральному округу организована и обеспечивается реализация конституционного права граждан на обращение в органы государственной власти в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]В 2022 году продолжала свою работу Общественная приемная Департамента Росгидромета по ПФО, в течение года поступило 105 обращений граждан и юридических лиц. Значительная часть обращений связана с получением информации об экологической обстановке, информации об осуществлении наблюдений за состоянием окружающей среды и ее загрязнением, о погодных условиях, часть обращений касалась вопросов лицензирования.  Большая часть обращений, поступивших в 2022 году, направлена юридическими лицами, 25% от общего числа обращений - физическими лицами, 10% обращений поступило от органов государственной власти. Ответы на поступившие обращения были даны своевременно, в установленные законодательством сроки. Обращений граждан по фактам коррупции в Департаменте Росгидромета по ПФО не поступало.  
07 апреля и 30 ноября 2022 года состоялся прием граждан начальником Департамента Росгидромета по ПФО Лаптевым Львом Александровичем в приемной Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе. В ходе приема были заданы вопросы: о мониторинге состояния и загрязнения окружающей среды в Нижегородской области, об оценке качества атмосферного воздуха в Нижегородском районе г. Нижнего Новгорода, о возможности получения информации о погодных условиях для планирования важных мероприятий. Начальником Департамента были даны развернутые ответы на поставленные вопросы.
Информация об Общественной приемной, контактный телефон и адрес электронной почты размещены на официальном сайте Департамента Росгидромета по ПФО (www.pfo.meteorf.ru).
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Итоги работы с обращениями граждан   в 202 2   году     Департаментом Росгидромета по Приволжскому федеральному округу организована  и  обеспечивается   реализация конституционного права граждан на обращение в органы  государственной власти в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года №  59 - ФЗ «О пор ядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».   В 202 2   году продолжала свою работу Общественная приемная Департамента  Росгидромета по ПФО , в течение года  поступило  10 5   обращени й   граждан и юридических  лиц.  Значительная часть обращений связана с получением информации об экологической  обстановке, информации об осуществлении наблюдений за состоянием окружающей  среды   и ее загрязнением ,  о погодных условиях, часть обращений касалась вопросов  лицензирования.    Большая часть обращений, пост упивших в 2022 году ,   направлена   юридическими лицами , 25% от общего числа обращений  -   физическими лицами , 10%  обращений поступило от органов государственной власти .   Ответы на поступившие  обра щения  были  даны своевременно, в установленные законодательством сроки.  Обращений граждан по фактам коррупции в Департаменте Росгидромета по ПФО не  поступало.     07 апреля  и 30 ноября  2022 года  состоял ся   прием граждан начальником  Департамента Росгидромета по ПФО Лаптевым Львом Александровичем  в приемной  Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе. В ходе приема  были заданы вопросы: о мониторинге состояния и загрязнения окружа ющей среды в  Нижегородской области,  об оценке качества атмосферного воздуха в Нижегородском  районе г. Нижнего Новгорода,  о возможности получения информации о погодных  условиях для планирования важных мероприятий . Начальником Департамента  были даны  разверну тые ответы на поставленные вопросы.   Информация об Общественной приемной, контактный   телефон и адрес электронной  почты размещены на официальном сайте Департамента Росгидромета по ПФО  ( www.pfo.meteorf.ru ).    

